
    

    

 

                                                  ДЕТСКИЙ ДЖЕМПЕР «OLAF» 

 

 

 

Все материалы данного мастер-класса являются объектами авторского права и 

предназначены только для личного использования ПОКУПАТЕЛЕМ! 

 

 

ЗАПРЕЩАЕТСЯ: копирование, распространение/рассылка, переработка и продажа 

данного МК!  

 

 



    

!!! Перед началом работы ознакомьтесь с описанием полностью, прочитав текст до конца, 

просмотрев все фото/видео материалы! 

 

 

ПРИНЦИП ВЯЗАНИЯ: 

Изделие вяжется одной деталью сверху вниз, без швов. 

Сначала вяжем горловину, затем росток, реглан, «тело» джемпера, рукава, карманы. 

 

РАЗМЕРНЫЙ РЯД: 

68/74/80/86/92/98/104/110, что соответствует возрасту: 

3-6мес, 6-9мес, 9-12мес, 1-1.5года, 2года, 3года, 4года, 5лет. 

 

 

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ: 

• Круговые спицы №4 (40 и 50 см леска), № 3.5 (40 и 50 см леска). 

• Пряжа: Пух норки (350м/50г, 95% пух норки/5% полиамид), либо ангора-60 

(400м/50г, 60% ангора, 40% полиамид). 

!!! Вяжем в 2 основные нити + 1 дополнительная. 

 

Примерный расход в граммах вместе с весом дополнительной нити: 

3-6мес -  

6-9мес – 100г 

9-12мес –  

1-1.5года –  

2года –  

3года – 140 г 

4года –  

5лет –  

• Крючок № 3 

• Маркеры 

• Бросовая нить 

• Ножницы 

• Линейка или сантиметровая лента 

• Счетчик рядов (по желанию) 

• Игла с широким ушком 

 



 

 

 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:  

22п х 30р = 10см х 10см  лицевой гладью спицами №4 после ВТО (влажно-тепловая 

обработка). 

Чтобы определить свою плотность, свяжите образец, набрав 30-35 петель и провязав 36-

40 рядов лицевой гладью. Постирайте образец, высушите, сделайте замеры. 

Если ваша плотность не совпала с заданной – подберите другой размер спиц. Если в 

вашем образце меньше 22 петель в 10 см – возьмите спицы на 0.5-1 размер меньше, а 

если количество петель больше – возьмите спицы на 0.5-1 размер больше. 

   

 

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ: 

лиц.п – лицевая петля 

изн.п – изнаночная петля 

 МНР – маркер начала ряда 

ПП – правая прибавка (прибавка с наклоном вправо) 

ЛП – левая прибавка (прибавка с наклоном влево) 

ДПР – двойная петля разворота 

РЛ – регланная линия  

 

 

Регланные линии в данном изделии состоят из 2 петель и вяжутся при поворотном 

вязании – лицевыми в лицевом ряду и изнаночными в изнаночном ряду. В круговом 

вязании регланные линии вяжутся лицевыми петлями. 

 

На схемах количество петель регланных линий указано внутри круга. 

 

 

 



 

 

                                           ПРИСТУПАЕМ К РАБОТЕ! 

 

Выбираем нужный размер будущего изделия, сравнивая данные таблицы с размерами 

вашего малыша.  

 

                              

 

      

 

 

ГОРЛОВИНА 

 

Набираем на спицы №3.5 (или на 0.5 размера меньше основных) количество петель, 

соответствующее выбранному размеру: 

68 размер – 68 петель + 1 петля (для замыкания в круг) 

74 размер – 72 петли + 1 петля 

80 размер – 72 петли + 1 петля 

86 размер – 76 петли + 1 петля 

92 размер – 76 петель + 1 петля 

98 размер – 80 петель + 1 петля 

104 размер – 84 петли + 1 петля 

110 размер – 88 петел + 1 петля 

 

 



Соединяем петли в круг, ставим маркер начала ряда (МНР). 

 

 

 

Вяжем горловину резинкой 2х2 высотой: 

68 размер – 5 рядов 

74, 80,86 размеры – 6 рядов 

92,98,104,110 размеры – 7 рядов 

 

Переходим к вывязыванию ложной кеттлевки. 

 Она вяжется методом полой резинки и состоит из 6 рядов. 

1 ряд: все петли лицевые (вяжем свободно, не туго!). 

2 ряд: *лицевую петлю снимаем не провязывая, из протяжки вывязываем изнаночную 

петлю (скрещенной)*. 

До конца ряда повторяем от* до *. 

Количество петель увеличилось вдвое: 136/144/144/152/152/160/168/176. 

ВИДЕО 

 

3 ряд: *1 лиц.п, 1 изн.п снимаем, не провязывая (нить перед работой)*. Повторяем до 

конца ряда от* до*. 

ВИДЕО 

 

4 ряд: *1 лиц.п снимаем, не провязывая (нить за работой), 1 изн.п.* Повторяем от*до*. 

ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1Dgg24dlheDVEsrQCbWiSdBkmSwNESOdc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Dgg24dlheDVEsrQCbWiSdBkmSwNESOdc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1p-9FzLmuDKIvg-kCJ-9cixft18d5l_rB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1p-9FzLmuDKIvg-kCJ-9cixft18d5l_rB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mPa2PMdk5IZeuGRj-qnj8F8LCRM6V6AK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1mPa2PMdk5IZeuGRj-qnj8F8LCRM6V6AK/view?usp=sharing


5 ряд: провязываем как 3-й ряд. 

6 ряд: провязываем как 4-й ряд. 

 

 !!! Переходим на спицы № 4 (спицы основного размера). 

7 ряд: провязываем все петли ИЗНАНОЧНЫМИ по 2 вместе. 

На спицах: 68/72/72/76/76/80/84/88 петель. 

  ВИДЕО 

 

 

 

РОСТОК 

 

Мы будем вязать росток укороченными поворотными рядами с точками разворота (на 

схемах обозначены черными точками) 

Расставляем маркеры согласно схемам, выбранного вами размера в таблице. 

МНР, РЛ, М, 8/10/10/11/11/11/13/13 петель, М, РЛ, М, 20/20/20/20/20/22/22/24 петель, 

М, РЛ, М, 8/10/10/ 11/11/11/13/13 петель, М, РЛ, М, 24/24/24/26/26/28/28/30 петель. 

 

 

 

 

Новичкам советую точки разворота тоже отметить маркерами, но другого цвета, 

отличающегося от цвета или формы маркеров возле регланных линий. 

 

 

https://drive.google.com/file/d/16c7KWQeLsEjWU1PDeUE_BZhS244gaO7P/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/16c7KWQeLsEjWU1PDeUE_BZhS244gaO7P/view?usp=sharing


 

 

             

 

              

 

              



           

 

 

!!! Первый ряд начинается с прибавки ПЕРЕД маркером начала ряда (МНР).  

 

Прибавки вдоль регланных линий мы будем делать из протяжек. 

 

 

ПРИБАВКА с наклоном ВПРАВО. 

ВИДЕО 

 

 

 

Правую спицу вводим под протяжку ОТ СЕБЯ, переносим протяжку на левую спицу. 

 

                      

 

https://drive.google.com/file/d/121h55k-O-DrpaRo_wleeaZ5g7lX96Utf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/121h55k-O-DrpaRo_wleeaZ5g7lX96Utf/view?usp=sharing


 

Провязываем протяжку лицевой за ПЕРЕДНЮЮ стенку (скрещенной). 

 

                     

 

 

ПРИБАВКА с наклоном ВЛЕВО. 

ВИДЕО 

 

 

 

Вводим спицу под протяжку НА СЕБЯ, переносим протяжку на левую спицу. 

 

                       

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1CuqpVEJ2AJ3VH_8p3S8gI1b2CEL83hhm/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1CuqpVEJ2AJ3VH_8p3S8gI1b2CEL83hhm/view?usp=sharing


 

Провязываем протяжку лицевой за ЗАДНЮЮ стенку (скрещенной). 

 

                       

 

 

 

 

1 ряд ростка:  

!!! ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ: 

 ПП, МНР, РЛ, ЛП, 8/10/10/11/11/11/13/13 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 20/20/20/20/20/22/22/24 

лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 3/3/3/3/3/3/3/3 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

 

ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1mQGj1yPILB6Dcb9Z-qr-bM9vZghjtJ5B/view?usp=sharing


2 ряд: правой спицей снимаем первую петлю с левой спицы, натягиваем рабочую нить ОТ 

СЕБЯ (на спице образуется 2 полупетли, в последующем – двойная петля разворота (ДПР). 

Чуть придерживая эту петлю, провязываем 3 изн.п, РЛ, 22/22/22/22/22/24/24/26 изн.п, 

РЛ, 4 изн.п, РАЗВОРОТ. 

 

 
 

ВИДЕО 

 

 

 

3 ряд: переносим первую петлю левой спицы на правую, натягиваем рабочую нить НА 

СЕБЯ (при этом образуется двойная петля), 3 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 22/22/22/22/22/24/24/26 

лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 3 лиц.п, провязываем двойную петлю разворота лицевой за передние 

стенки, 3 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

 
 

ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1QrCfeOljh04ePGggbYKVoXkE0kEx7P1_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1BBGO025BXYoSY0fsQ4UhIIesf2Vz8gjE/view?usp=sharing


                           

 

 

                            

 

4 ряд: снимаем ДПР, 7 изн.п, РЛ, 24/24/24/24/24/26/26/28 изн.п, РЛ, 4 изн.п, ДПР 

провязываем изнаночной (подхватываем правой спицей двойную петлю разворота, 

разворачиваем , возвращаем на левую спицу и провязываем ее уже за передние стенки 

петель), 3 изн.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

ВИДЕО 

https://drive.google.com/file/d/1IessJoR1j8adVAAtqp5SrfmTrBpO9zKb/view?usp=sharing


 

                            

 

 

                            

 

 

                            

 



                           

 

 

5 ряд: 

!!! ДЛЯ РАЗМЕРОВ - 68/74/80: 

Снимаем ДПР, 7 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 24/24/24 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 7 лиц.п, ДПР лицевой, 2/4/ 

4 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 2 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

6 ряд: снимаем ДПР, 2 изн.п, РЛ, 12/14/14 изн.п, РЛ,  26/26/26 изн.п, РЛ, 8 изн.п, ДПР 

изнаночной, 3/5/5 изн.п, РЛ, 3 изн.п, РАЗВОРОТ. 

 

 



7 ряд: снимаем ДПР, 2 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 12/14/14 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 26/26/26 лиц.п, ПП, 

РЛ, ЛП, 12/14/14 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 2 лиц.п, ДПР, 2 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

8 ряд: ДПР, 5 изн.п, РЛ, 14/16/16 изн.п, РЛ, 28/28/28 изн.п, РЛ, 14/16/16 изн.п, РЛ, 3 изн.п, 

ДПР, 2 изн.п, РАЗВОРОТ, 

 

 

9 ряд: снимаем ДПР, 5 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 14/16/16 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 28/28/28 лиц.п, ПП, 

РЛ, ЛП, 14/16/16 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 5 лиц.п, ДПР лицевой, 16 лиц.п, ДПР лицевой, 6 

лицевых. 

 

 



 

РОСТОК для размеров: 68/74/80 готов! 

  На спицах: 100/104/104 петли (по 16/18/18 петель – рукава, по 30 петель – перед и 

спинка, 8 петель – регланные линии). 

 

 

!!! 5 РЯД ДЛЯ РАЗМЕРОВ - 86/92/98/104/110: 

Снимаем ДПР, 7 лиц.п, ПП, Р, ЛП, 24/24/26/26/28 лиц.п, ПП, РЛ,ЛП, 7 лиц.п, ДПР лицевой, 

3 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

6 ряд: снимаем ДПР, 11 изн.п, РЛ, 26/26/28/28/30 изн.п, РЛ, 8 изн.п, ДПР ИЗНАНОЧНОЙ, 3 

изн.п,, РАЗВОРОТ. 

 

 

7 ряд: ДПР, 11 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 26/26/28/28/30 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 11 лиц.п, ДПР лицевой, 

2/2/2/4/4 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 2 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

8 ряд: ДПР, 2 изн.п, РЛ, 16/16/16/18/18 изн.п, РЛ, 28/28/30/30/32 изн.п, РЛ, 

16/16/16/18/18 изн.п, РЛ, 12 изн.п, ДПР, 3/3/3/5/5 изн.п, РЛ, 3 изн.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

9 ряд: ДПР, 2 лиц.п, ПП,РЛ,ЛП, 16/16/16/18/18 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 28/28/30/30/32 лиц.п, 

ПП, РЛ, ЛП, 16/16/16/18/18 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП,  2 лиц.п, ДПР лицевой, 2 лиц.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

10 ряд: ДПР, 5 изн.п, РЛ, 18/18/18/20/20 изн.п, РЛ, 30/30/32/32/34 изн.п, РЛ, 

18/18/18/20/20 изн.п, РЛ, 3 изн.п, ДПР изнаночной, 2  изн.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

11 ряд: ДПР, 5 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 18/18/18/20/20/ лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 30/30 

32/32/34 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 18/18/18/20/20 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 5 лиц.п, ДПР, 3 лиц.п, 

РАЗВОРОТ. 



 

12 ряд: ДПР, 9 изн.п, РЛ, 20/20/20/22/22 изн.п, РЛ, 32/32/34/34/36 изн.п, РЛ, 

20/20/20/22/22 изн.п, РЛ, 6 изн.п, ДПР изнаночной, 3 изн.п, РАЗВОРОТ. 

 

 

13 ряд: ДПР, 9 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 20/20/20/22/22 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 32/32/34/34/36 лиц.п, 

ПП, РЛ, ЛП, 20/20/20/22/22 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 9 лиц.п, ДПР лицевой, 12/12/14/14/16 лиц.п, 

ДПР лицевой, 10 лицевых. 

 

РОСТОК для размеров 86/92/98/104/110 готов!  

 

На спицах: 120/120/ 124/128/132 петли (по 22/22/22/24/24 петли – рукава, по 

34/34/36/36/38 петли – перед и спинка + 8 петель – регланные линии).  

  

 

 

 

 

 РЕГЛАН 

 

ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ! 

Обнуляем счет рядов. Переходим на круговое вязание.  

При круговом вязании, прибавки вдоль регланных линий будем делать ЧЕРЕЗ РЯД (в 

каждом четном ряду). 

 

1 ряд реглана: МНР, РЛ, 16/18/18/22/22/22/24/24 лиц.п, РЛ, 30/30/30/34/34/36/36/38 

лиц.п, РЛ, 16/18/18/22/22/22/24/24 лиц.п, РЛ, 30/30/30/34/34/36/36/38 лиц.п. 



 

2 ряд: ПП, МНР, РЛ, ЛП, 16/18/18/22/22/22/24/24 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 

30/30/30/34/34/36/36/38 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 16/18/18/22/22/22/24/24 лиц.п, ПП,РЛ, ЛП, 

30/30/30/34/34/36/36/38 лиц.п, провязываем правую прибавку перед МНР лицевой. 

 

3 ряд: МНР, РЛ, 18/20/20/24/24/24/26/26 лиц.п, РЛ, 32/32/32/36/36/38/38/40 лиц.п, РЛ, 

18/20/20/24/24/24/26/26 лиц. п, РЛ, 32/32/32/36/36/38/38/40 лиц.п. 

 

4 ряд: пп, МНР, РЛ, ЛП, 18/20/20/24/24/24/26/26 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 

32/32/32/36/36/38/38/40 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 18/20/20/24/24/24/26/26 лиц.п, ПП, РЛ, ЛП, 

32/32/32/36/36/38/38/40 лиц.п, прибавку перед МНР провязываем лицевой. 

 

Таким образом, следуя алгоритму (в ЧЕТНЫХ рядах делаем прибавки вдоль регланных 

линий), вяжем 20/24/26/26/26/28/30/32 рядов, когда на спинке и по переду у нас будет по 

50/54/56/58/60/64/66/70 петель, а на рукавах – по 36/42/44/48/48/50/54/56 петель. 

На спицах: 180/200/208/224/224/236/248/260 петель.  

 

 

ПОДРЕЗЫ 

 

Отделяем петли рукавов от петель «тела» джемпера. При этом, делим петли регланных 

линий пополам – одна петля переходит к петлям рукава, вторая к петлям переда/спинки. 

 

Итак, провязываем первую петлю регланной линии. 

 Вторую петлю регланной линии, петли рукава и одну петлю второй регланной линии 

переносим на бросовую нить.  

Я снимаю петли на бросовую нить с помощью крючка. 

ВИДЕО 

 

 

Так же при помощи крючка и бросовой нити набираем дополнительные 4/4/4/4/6/6/6/6 

петель – петли подреза. 

ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1R__oHnLIGUz8k6UvStWmMUTM_xPs4WRW/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1tb3VhUKB-b-oXfrcqCA7B3sjGF3YIFx1/view?usp=sharing


 

Далее провязываем вторую петлю регланной линии, петли спинки, петлю третьей 

регланной линии. 

Вторую петлю этой регланной линии, петли рукава и первую петлю четвертой регланной 

линии снимаем на бросовую нить. 

Набираем дополнительные 4/4/4/4/6/6/6/6 петли подреза. 

Провязываем вторую петлю регланной линии и петли переда. 

 

 

На спицах: 112/120/124/132/136/144/148/156 петель. 

 

Делим петли джемпера на петли переда и спинки (пополам), расставив маркеры по 

центру подрезов. 

 

 

 

 

«ТЕЛО» ДЖЕМПЕРА 

 

Теперь мы будем вязать «тело» нашего джемпера. Оно состоит из лицевой глади и 

резинки. 

По переду джемпера мы сформируем и провяжем прорезные кармашки. 

 

Лицевой гладью вяжем 25/26/26/29/31/32/34/35 рядов. 

 

 

 

В следующем ряду расставляем маркеры: провязываем петли спинки, затем 

6/7/7/8/9/9/9/10 петель, М, 14/15/16/17/17/18/19/20 петель (карман), М, 

14/16/16/16/16/18/18/18 петель, М, 14/15/16/17/17/18/19/20 петель (карман), М, 

6/7/7/8/9/9/9/10 петель. 

 



 

 

 

Далее провязываем петли до начала правого кармана (до первого маркера по переду). 

Петли кармана провязываем бросовой нитью, затем переносим их на левую спицу, 

провязываем их уже основной нитью. 

Провязываем петли до начала второго кармана (до 3 маркера по переду). 

Петли кармана так же провязываем бросовой нитью, переносим на левую спицу, 

провязываем основной нитью. 

ВИДЕО 

 

Далее вяжем 20/21/21/24/25/27/28/30 рядов лицевой гладью. 

 

 

Переходим на спицы №3.5! 

 

Провязываем 5/5/6/6/6/6/7/7 см резинкой 2х2. 

Для красивого закрытия резинки, сначала нам нужно перейти с резинки 2х2 на резинку 

1х1. 

ВИДЕО 

 

Далее вяжем 2 ряда полой резинкой. 

1 ряд: *1 лиц.п, изнаночную снимаем, не провязывая*, 1 лиц.п, изнаночную снимаем, не 

провязывая… и так до конца ряда, повторяя от * до *. 

ВИДЕО 

 

https://drive.google.com/file/d/1cnPXDR_BTcnVIZZRomX3s8hiPMZUu8R6/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1-ZEUCKKPs9imWOo_EiZ2FH1abhs-sGxU/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1jNydcl8vn5Jc-Zw6KNOQ1jAp65rdUGT8/view?usp=sharing


2 ряд: *1 изн.п, лицевую снимаем, не провязывая*, 1 изн.п, лицевую снимаем, не 

провязывая… Повторяем от* до*. 

ВИДЕО. 

 

Приступаем к закрытию резинки с помощью трикотажной иглы. 

ВИДЕО.  

 

 

 

РУКАВА 

 

Снимаем петли рукава с бросовой нити на спицы №4 (основные). 

ВИДЕО 

 

Петли подрезов снимаем на спицы. 

ВИДЕО 

 

Ставим 2 маркера в середине подреза, выделяя центральную петлю. 

 

 

Присоединяем основную нить. 

1 ряд: М, 1 лиц.п, М, провязываем 2/2/2/2/3/3/3/3 петли подреза, поднимаем и 

провязываем 2 дополнительные петли, 38/44/46/50/50/52/56/58 петель рукава, 2 

дополнительные петли. 2/2/2/2/3/3/3/3 петли подреза. 

На спицах: 47/53/55/59/61/63/67/69 петель. 

ВИДЕО 

 

2 ряд: М, 1 лиц.п, М, 3/3/3/3/4/4/4/4 петли, 2 петли вместе лицевой, 

36/42/44/48/48/50/54/56 петель, 2 петли вместе лицевой, 3/3/3/3/4/4/4/4 лицевых петли. 

На спицах: 45/51/53/57/59/61/65/67 петель. 

 

Д 

https://drive.google.com/file/d/1ZTZYsmvb2rSS1zJjZqqkUx6guLFF5Le_/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1DBdqDWJRTDhVapsKroizsd9nzcTcNJQQ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1to46C7hKXMIbbaEj0XohCfi92kF7t0U6/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1o8aINj28-Vvchbiv_1oDzagoddbXlSOf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1RLJ_sO32NCnWZvE2guVue61QLMFvvz6W/view?usp=sharing


 

Далее вяжем рукав лицевой гладью, делая убавки вдоль центральной петли (2 петли 

вместе лицевой с наклоном влево ДО центральной петли и 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо ПОСЛЕ центральной петли). 

 

 

 

 

Убавки делаем с равным интервалом 6/7/8/8/8/8/8/9 раз, в каждом 7/9/9/9/9/10/10/10 

ряду пока рукав не достигнет нужной вам длины и на спицах останется - 

33/37/37/41/45/45/49/49 петель. 

 

 

 

!!! Переходим на спицы №3.5 

Провязываем еще 1 ряд лицевыми петлями, при этом убавив 1 петлю. 

На спицах: 32/36/36/40/44/44/48/48 петель. 

 

Далее вяжем резинку 2х2 нужной длины (зависит от вашего предпочтения). 

Предлагаемая длина манжета: 5-9см (15-27 рядов). 

Для закрытия, с резинки 2х2 переходим на резинку 1х1. Затем вяжем 2 ряда полой 

резинки и закрываем петли трикотажной иглой как резинку самого джемпера. 

 

Второй рукав вяжем аналогично. 

 

 



КАРМАНЫ 

 

Возвращаемся к «телу» нашего джемпера. 

Аккуратно снимаем петли джемпера с бросовой нити на спицы №4 (на те, которыми 

вязали полотно джемпера). 

 ВИДЕО 

 

Вяжем полотно карманов до нужной вам высоты. 

 

                      

 

Закрываем петли кармана обычным способом, сняв петли на одну спицу. 

 Либо, закрываем карман способом «петля в петлю». 

ВИДЕО 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1qG0UzR_GPYqEE4VuxPkkx_aG70-vPj4d/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qG0UzR_GPYqEE4VuxPkkx_aG70-vPj4d/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1i2LhJSts4Zha8R-oZPIlAXQeNwXO3h6V/view?usp=sharing


 

 

ШИШЕЧКИ 

 

Декорировать наш джемпер мы будем шишечками. 

По 1 шишечке на карманы и несколько (количество на ваше усмотрение) по переду 

джемпера. 

 

Вяжем шишечки. 

Делаем воздушную петлю, надеваем на спицу. 

1 ряд: вывязываем 5 петель (лиц.п., накид, лиц.п., накид, лиц.п.). 

Переворачиваем вязание. 

2 ряд: кромочная, 4 изнаночных. 

3 ряд: кромочная, 4 лицевых. 

4 ряд: кромочная, 4 изнаночных. 

5 ряд: кромочная, 4 лицевых. 

6 ряд: кромочная, 4 изнаночных. 

7 ряд: все петли провязываем вместе лицевой. 

 

ВИДЕО 

 

 

Декорируем джемпер шишечками, пришив их с помощью трикотажной иглы. 

ВИДЕО 

 

 

 

                                                   НАШ ДЖЕМПЕР ГОТОВ!!! 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1NQsZ4x1mujE_JZdMb1QCxxNfSrTJ6DSg/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Dv8AIMfN5stScMF_tu76CSFeou-mQiux/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Dv8AIMfN5stScMF_tu76CSFeou-mQiux/view?usp=sharing


 

 

Прячем кончики, проводим ВТО (влажно-тепловую обработку). 

Стираем в прохладной воде с добавлением жидкого средства для стирки (можно 

использовать шампунь).  

Отжимаем, не выкручивая (с помощью полотенца). Если уверены в своей стиральной 

машинке, то при 600 оборотах можно джемпер отжать в ней. 

Сушим на горизонтальной поверхности! 

Когда изделие высохнет, феном (на холодном режиме!) выдуваем пух изнутри джемпера. 

Затем АККУРАТНО расчесываем джемпер массажной расческой или щеткой для одежды. 

Все, норочка раскрылась, джемпер стал мягким и пушистым! 

 

 

 

 

Если возникнут вопросы по МК – обращайтесь, всегда рада помочь! 

 

 

@knaub_knit 

Viber, W/A +7(920) 348 17 38, Ольга. 

 

Буду благодарна, если публикацию готового джемпера вы отметите тегом 

#baby_jumper_olaf и укажете автора! 

 

 

                          РОВНЫХ ПЕТЕЛЕК, ПРИЯТНОГО ТВОРЧЕСТВА!!! 

  

 

 

 

   



 

 

 

 

 

 


